(2.$Ii1lf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

KERTENKELELER

Kertenkeleler, kiiclik ve gevik bir yapiya
sahip stirlingen hayvanlardir. Giineste
isinmaktan hoslandiklari icin kertenkelelere
yaz mevsiminde rastlanmaktadir. Viicudu
kuru bir deri ile &rtiiliidiir. Kertenkelelerin
boyu 15-20 santimetredir.

Kertenkelenin kuyrugu cok hareketlidir.
Bu hayvan kuyrugundan yakalanacak
olursa kuyruk kopar ve viicut, kuyruksuz
olarak yoluna devam eder. Béylece
kertenkele diismanlarindan korunmasini

saglar. Kopan kugrugun yerine sonradan

yenisi cikar.

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevcplcuglnlz.

1) Kertenkelelerin viicudu nasil bir yapiya
schiptir?

A) Kiciik ve celimsiz
B) Biiytik ve giiclii
C) Kiiciik ve cevik

2) Kertenkelelere daha cok hangi mevsimde
rastlanmaktadir?

A) Yaz B) Kis

Q) ilkbahar

isken

3) Kertenkelelerle ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Kertenkelenin kuyrugu cok hareketlidir.
B) Viicudu nemli bir deri ile ortiltdiir.

C) Kopan kuyruklarinin yerine yenisi cikar.

4) Asagidaki 8grencilerden hangisi, séyledigi

kelimegi hecelerine HinIS oglrmlstlr'?

{Ar-ko-do sim ’

o - ku - lum- uz ’

A)E

B) ﬁﬁy

O J T@

a-i-le-miz

5) ["

matematik ] [i?

Yukaridaki kelimelerden hangisinin yazimi
yanlstir?

NS 4

teneffus ]

proplem ]

B) S o ©

6) “ Emel otobise bindi ( ) bize el sallad:.”
Yukaridaki ctimlede parantez yerine, hangi

noktalama isareti konulmalidir?

A) Virgil () B) Soru isareti (?)

C) Nokta ()
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7)

Yukaridaki olayin olus sirasi hangisidir?

A) 4-2-1-3 B) 2-4-1-3
C) 2-3-4-1

8)[1 soru } [2 dogru }

3| yant | [4] cevop |

Yukaridaki kelimelerle ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?
A) 2 ve 4 es anlamlidir.
B) 1 ve 4 zit anlamlidir.
C) 3 ve 4 es anlamlidrr.

9 00 00 00 00
3 £ ? 3
90 00 00 00

Yukaridaki modele ait islem hangisidir?

A) 5x4
B) 4x5
C 4x4b

Sonucu 24 olan carpma

islemini bulmak istiyorum.

Arda'nin bulmak istedigi islem hangisidir’?

A B| 3 | O
x 7

3 3
x 8 x 9

"YYYYYY

Yukaridaki tavuklarin agck SGHIlGrInI bulmak

icin asagidaki hangi islem yapilmalidir?

A 6x6 B) 6 x 4 C6x2
12 W x 4=12
5 x @ =30

Yukarida verilen esitliklere gére *x '

isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 15 C) 18

13 [ 6x10 = 10x®@ ]

Yukaridaki esitlikte @ ile gosterilen say:
kactir?

A) 6 B) 10 Q5
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Carpma istlemi Sonug

14) 0 4 x 2 8
2 7 x2 10
3 9 x2 18
4 5 x 2 14

Yukaridaki tabloda kac numarali islemler

yer degistirirse tablodaki sonuc dogru olur?

A lile 2 B 2ile 4 C) 3ile 4

Yukaridaki islem salkiminda noktali yere

hangi say gelmelidir’?

A) 14 B) 9 Q5

16) Asagidakilerden hangisi ulasimda

glivenligimizi tehlikege atar?

A) Emniget kemeri takmak

B) Arac durmadan kapiy agmamak

C) Sofér ile sohbet etmek

17) Asagidaki gdrsellerin hangisinde giivenlik

kurallarina uygun davranilmistir?

“iJ*Lﬁ) iskender07

18) Ulasim araclanyla yolculuk yaparken
asagidaki davranislardan hangisini yapmak

yanlstir?
A) Arac icinde ayakta dolasmayalim.
B) Arka koltuktaysak kemer takmayalim.

C) Arac hareket halindeyken su icip

gemek Hemegelim.

19)  Asagidakilerden hangisi servis aracinda

uymamiz gereken gtivenlik kurallarindan
biridir?

A) Araca biner binmez oturup kemer

takmak

B) Servis araci durmadan emniyet

kemerini acip ayaga kalkmak

C) Giiriilti yaparak sofériin dikkatini
dagitmak.

N

20) (
> -
2 | Servis araci hareket edince

1 ] Servis aracina swoglo binmeligiz.

Herimizden kdlkamGlIHIZ.

3 | Inmek icin servis aracinin

durmasini beklemeligiz.
\ J

Giivenligimiz icin yukaridakilerden

hangilerini HQPOFIZ?

A)1ve 2 B) 2ve3
Q) 1,2ve3
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Cevap Anahtar
NC 2A 3B 4B
6A 7B 8A 9B 10A
MC 12C 13)A 148 15)C
16)C 178 18)B 19)A 20)C

5)C
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